Zopfschiessen und Generalversammlung 
der Schützenveteranen Bezirk Affoltern

Zopfschiessen
Am vergangenen Samstag, wurde auf den Schiessplätzen Zwillikermoos 300m und Chüeweidhölzli 25/50m, der erste Wettkampf der neuen Saison ausgetragen.  48 Schützinnen und Schützen beteiligten sich auf der 300m Distanz und 28 Schützinnen und Schützen auf 25/50m. Dass gute Resultate geschossen wurden, hörte man schon in der Schützenstube und es wurde debattiert, wer wohl der beste Schütze sein würde. Nun musste sich auch Herbert Fankhauser umziehen und das Programm auf 300m absolvieren. Nach den 12 Schüssen, 2 Probe und 10 Wertungstreffer, kam er mit einem Lächeln zurück. Hatte er doch gerade 97 Punkte geschossen und dies mit einem 8er auf den Standblatt. Zweiter wurde Bruno Schneiter mit 93 Punkten. Heinz Meili, Präsident des Zürcher Schiesssportverbandes, folgte der Einladung der Schützenveteranen und wurde mit 92 Punkten erfolgreicher dritter. 
Auch bei den Pistolenschützinnen und Schützen gab es eine grosse Überraschung. Elisabeth Hauser erzielte auf der Distanz von 25 m, mit 97 Punkten das höchste Resultat und lies geübte Schützinnen und Schützen hinter sich zurück. Zweiter wurde mit 95 Punkten Josef Rogenmoser vor Odette Wyss mit 94 Punkten. Auf der Distanz 50m, erzielte Peter Stutz 94 Punkte, vor Josef Rogenmoser mit 92 Punkten und Hans Behr mit 91 Punkten.
Generalversammlung der Schützenveteranen
Um 16:00 Uhr begrüsste der Präsident Anton Hauser die anwesenden 64 Veteraninnen und Veteranen. Einen speziellen Gruss richtete er an den anwesenden Präsidenten der Schiesskommission VSSV und Präsident der Zürcher Kantonal Schützenveteranen Martin Landis, den Präsidenten des Zürcher Schiesssport Verbandes Heinz Meili und Paul Stutz, Abteilungsleiter Pistole des Schweizerischen Schiessportverbandes. Dass die Generalversammlung für die Veteranen immer etwas Schönes und auch Geselliges ist, zeigte sich an der Beteiligung. So reiste der Ehrenpräsident eigens aus dem Tessin an, um der Versammlung beizuwohnen. Freude hatte der Präsident auch, dass das älteste Mitglied Walter Husner mit seinen 95 Jahren ebenfalls anwesend war.
Ein weiterer Höhepunkt der GV ist die Ehrung von den 80-jährigen Schützen Innen, welche vom Schweizerischen Veteranenverband zu Ehrenveteranen ernannt werden. 
Die Urkunden wurden vom Präsidenten an; Olga Behr Mettmenstetten, Hans Grob Affoltern, Erwin Ilg Gattikon, Hugo Lüthi Aesch, Beda Rütimann Arni, überreicht. Leonhard Grimmer Hedingen und Werner Imhof Affoltern erhalten die Urkunde später.
Nachdem die übrigen Sachgeschäfte ohne Probleme die Hürde nahmen, konnten die besten Schützen der vergangenen Saison geehrt werden. Heinz Störi als Schützenmeister 300m, durfte die Resultate der Jahresmeisterschaft bekannt geben.
Sieger mit 527.2 Punkten wurde Bruno Schneiter, 2. Martin Landis mit 522.7 Punkten vor Heinz Störi mit 522.2 Punkten.
Der Schützenmeister 25/50m, Josef Rogenmoser, konnte folgende Schützen aufrufen; 
Sieger auf 25m Josef Rogenmoser mit 456.52 Punkten gefolgt von Paul Stutz mit 450.85 Punkten und Gilbert Moraz mit 448.17 Punkten. Auf 50m siegte Paul Stutz mit 455.67 Punkten vor Arthur Urech 449.82 Punkten und Josef Rogenmoser mit 442.07 Punkten. 
Um 17:10 Uhr konnte der Präsident die Versammlung schliessen, nicht ohne den Dank an die Wirtschaft und seine Vorstandkollegen auszusprechen.
Nun war die Zeit gekommen, alte Freundschaften aufzufrischen, man merkte, die zwei Jahre Corona verhinderte viele Treffen und Anlässe. So wurde viel Gelacht und Besprochen und noch einige Stunden in der Schützenstube genossen. 

Bestresultate des Zopfschiessen 
300m: 1. Herbert Fankhauser 97 Punkte, 2. Bruno Schneiter 93 Punkte, 3. Heinz Meili 92 Punkte, Beda Rütimann 91 Punkte, Hans Pfister, Christian Hosig, Martin Landis, Peter Nyfeler je 90 Punkte, Karin Seeger 89 Punkte, Peter Zürcher, Hanspeter Kern, Urs Kamm je 88 Punkte.
25m: 1. Elisabeth Hauser mit 97 Punkten, 2. Josef Rogenmoser 95 Punkte, 3. Odette Wyss 94 Punkte, Paul Stutz 93 Punkte, Peter Stucki 92 Punkte, Josef Pfiffner, Olga Behr je 90 Punkte, Roland Freund 89 Punkte, Daniel Liechti 85 Punkte, Peter Buchmann 83 Punkte.
50m: 1. Paul Stutz 94 Punkte, Josef Rogenmoser 92 Punkte, Hans Behr 91 Punkte, Odette Wyss 90 Punkte, Pagano Sebastiano 87 Punkte.   
Alle Resultate sind unter Homepage: kzsv.ch ersichtlich
