
Generalversammlung und 
Zopfschiessen der Schützenveteranen


Dieses Ereignis ist anfangs März jeweils der Auftakt in die neue Saison der Schützenveteranen im Bezirk Affoltern. So nahmen 55 Schützinnen und Schützen am Zopfschiessen im Schützenhaus Zwillikon und der anschliessenden Generalversammlung in der Schützenstube teil.
Die Wettkämpfe der Gewehr- und Pistolenschützen waren einerseits geprägt vom kameradschaftlichen Zusammensein der Schützenkameraden, natürlich will jeder ein gutes Resultat erreichen musste aber feststellen, dass die starke Bise die durchwegs durch den Schützenstand blies, auch eine gewisse Rolle spielte. In der warmen Schützenstube war dann aber wieder die Kameradschaft mehr gefragt und so warten die Anwesenden auf den Start der Generalversammlung um 16:00 Uhr.
Generalversammlung
Pünktlich um 16:00 Uhr begrüsst der Präsident die 34. Generalversammlung. Alle Ressortchefs hatten sich bestens vorbereitet und die anstehenden Geschäfte gingen einstimmig über die Bühne bis zu den Wahlen.
Wahlen
Da bekannt war, dass Anton Hauser (Präsident) nach 16 Jahren, Bernhard Leva (Kassier) und Urs Kamm (Fähnrich) nach 7 Jahren zurücktreten, mussten neue Kräfte gesucht werden. Der Kassier Bernhard Leva, konnte eine Kassierin vorstellen; Sandra Wälli wurde einstimmig und mit grossem Applaus gewählt. Bernhard Leva gratuliert ihr zur Wahl und überreicht ihr einen Blumenstrauss. Der Präsident suchte ein Jahr nach einem Nachfolger ohne Erfolg. Christian Hosig Aktuar und Vizepräsident ergriff das Wort und äusserte sein Unverständnis für diese Situation. Es herrscht Stille. Da nach diversen Voten der Anwesenden nichts geschah, erklärte Christian Hosig, dass er das Amt des Präsidenten übernehme, wenn jemand aus der Runde das Amt des Aktuars übernehmen würde. Nach längerem Schweigen erklärte sich Albin Bühler bereit, dieses Amt zu übernehmen.
Mit spürbarer Erleichterung und Applaus wählte die Versammlung Albin Bühler als Aktuar und Christian Hosig zum Präsidenten. Mit Hans Lüthi aus Kappel wurde ein Fähnrich gefunden und mit Applaus gewählt.
Der Vorstand setzt sich neu wie folgt zusammen; Christian Hosig (Präsident), Albin Bühler (Aktuar), Heinz Störi (Schützenmeister 300m, Josef Rogenmoser (Schützenmeister 25/50m), Hans Lüthi (Fähnrich) Peter Nyfeler und Roland Freund (Revisoren)
Ehrungen
Eines der wichtigsten Traktanden beinhaltet jeweils die Ehrungen und Ernennungen. 
Zu Ehrenveteranen werden alle 80 jährigen Veteranen ernannt. Dieses Jahr sind dies Ernst Bär, Albin Bühler, Rolf Küng, Daniel Lichti, Albert Niederberger, Walter Nietlipach, Verena Steiner.
Anträge
Der Vorstand schlägt Bernhard Leva als Ehrenmitglied vor. 7 Jahre führte er eine saubere und lückenlose Vereinskasse. 
Die Versammlung ernennt Bernhard Leva mit grossem Applaus zum Ehrenmitglied. 
Peter Frutiger immer für die Schützenveteranen zur Stelle in der Wirtschaft oder beratend. Der Vorstand schlägt ihn der Versammlung als Ehrenmitglied vor. Auch diesen Antrag heisst die Versammlung mit Applaus gut.
Christian Hosig beantragt der Versammlung im Namen des verbleibenden Vorstands, Anton Hauser zum Ehrenpräsidenten zu ernennen. 
Die Versammlung bestätigt Anton Hauser stehend mit tosendem und anhaltendem Applaus als Ehrenpräsident der Schützenveteranen Bezirk Affoltern.
Mit dem Dank an alle Helferinnen und Helfer, die einen solchen Anlass überhaupt möglich machen, und einem „Guet Schuss“ für die kommende Saison, beschloss der scheidende Präsident Anton Hauser die Versammlung.

Höchstresultate des Zopfschiessens:

Gewehr 300m 
Herbert Fankhauser 94, Walter Grimmer 94, Werner Imhof 92, Alfred Häfliger 91, Bruno Schneiter 91, Hanspeter Kern 90, Hans Lüthi 89, Heinrich Nägeli 89, Heinz Störi 88, Bruno Lässer 88 Punkte 
Pistole 50m 
Odette Wyss 89, Paul Stutz 87, Josef Rogenmoser 85, Sebastiano Pagano 85,     Gilbert Moraz 82 Punkte
Pistole 25m 
Paul Stutz 97, Sebastiano Pagano 94, Gilbert Moraz 93, Josef Rogenmoser 93, Odette Wyss 90 Punkte

Die weiteren Resultate können auf der Website des Kantonalverbandes unter dem Link Bezirk Affoltern eingesehen werden (www.kzsv.ch).



