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HERBSTSCHIESSEN zum Saisonende

Der Vorstand SVPU hat unsere Mitglieder zum letzten Wettkampf der Saison auf den beiden Schiessanlagen in Hegnau willkommen geheissen und betreut. 83 (+12) Gewehr- und 15 (-4) Pistolenschützen absolvierten das Programm mit zehn Wertungsschüssen. In den vier Kategorien gewannen Heinz Bolliger (Sportgewehr), Andreas Nef (Gewehr Ordonnanz D), Hansueli Mathys (Gewehr Ordonnanz E) sowie Izeir Amzai (Pistole). 

Beim Absenden durften alle TeilnehmerInnen einen Preis entgegennehmen: Schinkli, Käse, Zopf oder Wein. Wir bedanken und bei der durchführenden Sektionen, den Pistolenschützen Hegnau-Volketswil und dem Schützenverein Volketswil für die vorzügliche Gast-freundschaft!

Gewehr 300 m
Kat. A: 1. Heinz Bolliger, Volketswil, 97. 2.-4. Paul Gantenbein, Uster; Annemarie Breiter, Pfäffikon und Peter Vollenweider, Illnau, je 96; 5. Peter Gubler, Illnau, 95 Punkte. Total 
10 Teilnehmer. 

Kat. D: 1. Andreas Nef, Ottikon, 92. 2.-5. Fritz Lätsch, Russikon; Alfred Müller, Fällanden; Jules Fenner, Weisslingen und Thomas Schiesser, Turbenthal, je 90. 6.-7. Mario Corti, Effretikon und Kurt Mühlemann, Uetikon am See, je 89 Punkte. Total 30 Teilnehmer.

[bookmark: _GoBack]Kat. E: 1.-3. Hansueli Mathys, Turbenthal; Ruedi Würmli, Schmidrüti und Georg Arzethauser, Mönchaltorf, je 91. 4.-6. Alessandro Crameri, Ebmatingen; Edwin Stahl, Schmidrüti und Urban Rickli, Russikon, je 90. 7.-8. Alfred Altherr, Esslingen und Kurt Wittwer, Uster, je 89. Total 43 Teilnehmer. 

Pistole 50 m: 1. Izeir Amzai, Wangen, 92; 2. Martin Uhr, Hittnau, 90; 3. Roland Pfister, Hegnau, 89; 4. Felix Schneider, Gutenswil, 87 Punkte. Total 15 Teilnehmer. 


Komplette Ranglisten siehe www.kzsv.ch >Bezirke

Brigitte Koch, Sekretariat
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