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Als Anerkennung für unsere Vorstandsarbeit dürfen wir jedes Jahr einen ge-meinsamen Ausflug geniessen, zusammen mit den zwei Rechnungsrevisoren. Dieses Jahr hat uns der Organisator – der scheidende Kassier Ruedi Meister – nach Uster gerufen, wo wir in der Brauerei eine lehrreiche, interessante Führung mit anschliessender Bier-Degustation geniessen durften. 

Im Jahr 1887 wurde die Brauerei Uster am jetzigen Standort gegründet. 1963 wurde die Brauerei modernisiert und ein neues Sudhaus errichtet. Im Jahre 1978 wurde die Brauerei verkauft und 1979 stillgelegt. Im 2012 begann die neue Brauerei Uster Braukultur AG wieder mit der Produktion von lokalen Bieren. Alle ursprünglichen, imposanten Gebäude stehen heute unter Denkmalschutz.

Der aufwändige Brauprozess wurde eindrücklich erklärt: Das Wasser und Malz wird zusammen mit dem Hopfen zur Bierwürze… für die Gärung wird die Hefe beigegeben…nach Beendigung der Gärung reift das Bier im Lagertank im alten Felsenkeller aus 1933 zur Konsumreife. 

Heute sind zehn verschiedene Biersorten im Angebot, die wir neben den riesigen, alten Kupferkesseln degustieren durften. Im Anschluss daran haben wir im Restaurant Burg – gleich neben dem Schloss – ein feines, gemütliches Abendessen genossen. ES WAR EIN GELUNGENER ANLASS – DANKE RUEDI FÜR DIE GUTE ORGANISATION!

Brigitte Koch, Sekretärin
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