Freundschaftsschiessen mit «Veterania» Winterthur
In der Schiessanlage Luckhausen (Illnau-Effretikon) trafen wir uns mit den «Vete-rania»-Kolleginnen und -Kollegen des Bezirks Winterthur zum 33. Freundschafts-schiessen. 
Wir durften 113 TeilnehmerInnen, wovon 20 Pistolen- und 93 Gewehr-Schützen bei guten Wetterverhältnissen willkommen heissen. Die Veterania war mit 33 Gewehr- und 7 Pistolenschützen angereist. Die Sektionsauswertung ergab in beiden Distanzen einen Sieg von SVPU.
Mindestens 50 % der TeilnehmerInnen durften eine Gabe mitnehmen; zur Auswahl standen Schüblig, Sternenberger Mutschli (Käse) oder ein grosser Zopf. Das Wetterglück war uns hold, denn wir durften das Absenden bei Sonnenschein im Freien durchführen.
Besten Dank an den Schiesssportverein Illnau-Effretikon für die tolle Organisation und die ausgezeichnete Gastfreundschaft, welche wir gerne auch nächstes Jahr in Anspruch nehmen werden!
Auszug aus den Ranglisten:
Pistole 50 m: 1. Martin Uhr, Hittnau, 89; 2./3. mit je 88: Werner Widmer, Russikon) und Sandra Kern, Dinhard; 4. Walter Hug, Fehraltorf, 87; 5. Beatrice Lötscher, Wila, 86. Teilnehmer total 20.

Gewehr 300 m 
Kat. A: 1. Walter Wälchli, Hagenbuch, 99; 2. Alfred Wagner, Wiesendangen, 97; 3./4. mit je 96: Peter Gubler, Illnau und Leonardus Vogels, Kindhausen; 5./6. mit je 95: Annemarie Breiter, Pfäffikon und Bernhard Aeppli, Grafstal. Teilnehmer total 17.

Kat. D: 1. Rudolf Bühler, Ellikon an der Thur; 2. Fritz Lätsch, Russikon, 95; 3. Regula Kuhn, Effretikon, 93; 4./5. mit je 92: Peter Ernst, Winterthur und Alfred Müller Fällanden; 6.-9. mit je 91: Peter Mägli, Effretikon, Hans Bruderer, Neftenbach; Jules Fenner, Weisslingen und Urs Pulfer, Wila. Teilnehmer total 44.
Kat. E: 1. Adolf Steinmann, Ellikon an der Thur, 94; 2. Hans Rudolf Frei, Winterthur, 93; 3./4. mit je 92: Ursula Freitag, Mönchaltorf und Martin Merriam, Widen; 5./6. mit je 91: Emil Bachmann, Pfäffikon und Kurt Wittwer, Uster. Teilnehmer total 32.
Sektionsauswertung SVPU / Veterania

Pistole: SVPU, 13 Teilnehmer, 85.571; Veterania, 7 Teilnehmer, 84.000.

Gewehr: SVPU, 60 Teilnehmer, 91.400; Veterania, 33 Teilnehmer, 87.000.

Komplette Ranglisten siehe kzsv.ch >Bezirke
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