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Generalversammlung 2024 im Rössli Illnau
Präsident Rolf Kneubühl durfte 110 stimmberechtige Mitglieder begrüssen. Aus den befreundeten Bezirken Hinwil, Meilen und Winterthur konnte er je zwei Vertreter willkommen heissen. Ein spezieller Gruss ging auch an die neuen Ehrenveteranen. 
Die Vereinigung SVPU ist vor 36 Jahren gegründet worden und zählt aktuell 242 Mitglieder. Rolf ruft dazu auf, aktive Mitgliederwerbung zu betreiben, indem jeder in seinem Verein die neuen 60-jährigen zum Eintritt in unseren Verein einlädt. Auch die Obmänner und Vereinspräsidenten sind gebeten, sich nach neuen Mitgliedern in ihren Vereinen umzusehen und diesen unseren Flyer zu übergeben.
Leider mussten wir 2023 von einer lieben Schützen-Kameradin und acht -Kameraden Abschied nehmen; anlässlich einer stehenden Gedenkminute waren die Verstorbenen jedoch mitten unter uns. 
Die Jahresberichte des Präsidenten und der beiden Schützenmeister wurden mit grossem Applaus genehmigt und bestens verdankt; in diesen Dank eingeschlossen wurde auch die vorteilhafte und für alle Besucher gut sichtbare Beamer-Präsenta-tion von Ruedi Schulthess. 

Die Jahresrechnung 2023 und das Budget 2024 wurden genehmigt. Ein grosser Dank geht an alle Mitglieder, welche beim Mitgliederbeitrag aufgerundete Beträge einzahlten sowie an alle Ehrenveteranen, welche die Beiträge weiterhin als Spenden einzahlen, obwohl sie nicht mehr bezahlen müssten. Der an der GV 2023 auf Fr. 28.00 erhöhte Mitgliederbeitrag wird beibehalten. 

Ein Höhepunkt an Generalversammlungen sind die Gewinner von Auszeichnungen, seien es die Prämienkarten im Wert von Fr. 130.00, die Silberzweige VSSV oder die Feldmeisterschaftsauszeichnungen. Ebenso attraktiv sind die Auszeichungen für gute Leistungen, die an Schützinnen und Schützen gehen, welche die Ränge 1 bis 3 im KZSV oder die Ränge 1 bis 10 im VSSV erreicht haben. Dies betraf neun Spitzenresultate über 300m und deren acht bei den Pistolenschützen. Sie alle durften nach vorne treten und eine festlich verpackte Flasche Wein in Empfang nehmen.
Im weiteren wurde das Jahresprogramm 2024 genehmigt; speziell in dieser Saison sind das Jahresschiessen KZSV in Uster und das Eidg. Schützenfest im Kanton Bern.
Zwölf Kameraden wurden anlässlich ihres 80. Geburtstags zu Ehrenveteranen ernannt und durften die Anerkennungsurkunde entgegennehmen. 

Wahlen: Aktuar Harry Sieder übernimmt das Amt des Schützenmeisters Gewehr und Irene Stössel wird neu als Aktuarin gewählt. Der Chef Spezialaufgaben und der Präsident wurden für weitere zwei Jahre in ihren Ämtern bestätigt. Als neuer Revisor wurde Ruedi Meister gewählt. Der scheidende Schützenmeister Gewehr 300m Arthur Ruf wurde nach 16 Jahren mit grossem Applaus und herzlichem Dank für seine zuverlässige Arbeit verabschiedet. 

Um 16.15 Uhr wurde die GV beendet, gefolgt von einem feinen Imbiss offeriert von der Vereinskasse. 

SVPU-Jahresmeisterschaft 2023

Pistole 50m

1. Martin Uhr, Hittnau 541, 2. Felix Schneider, Gutenswil 530; 3. Walter Hug, Fehraltorf 518. 22 Teilnehmer (-4)
Gewehr 300m Kat. A

1. Peter Vollenweider, Illnau 580; 2. Barbara Kottler, Schattdorf 577; 3. Heinz Bolliger, Volketswil 568; 4. Peter Gubler, Illnau 565; 5. Rudolf Siems, Dübendorf 552. 21 Teilnehmer (+2). 
Kat. D

1. Fritz Kohler, Dübendorf 555; 2. Fritz Lätsch, Russikon 551; 3./4. mit je 545: Regula Kuhn und Mario Corti, beide Effretikon; 5. Thomas Schiesser, Turbenthal 542; 6. René Langenecker, Fehraltorf 541; 7. Alfred Müller, Fällanden 540. 50 Teilnehmer (-2).

Kat. E
1. Hansrueli Mathys, Turbenthal 556; 2. Emil Bachmann, Pfäffikon 520; 3. Alessandro Crameri, Ebmatingen 519; 4./5. mit je 514: Rolf Kneubühl, Mönchaltorf und Willi Fürst, Gutenswil; 6. Ernst Ströhm, Esslingen 510; 7./8. mit je 509: Alois Ziltener, Oetwil am See und Ursula Freitag, Mönchaltorf. 58 Teilnehmer (-8). 
