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PRESSEBERICHT
Einzelkonkurrenz Gewehr 300 m
Am 19. September 2020 hatten wir Gelegenheit, die Einzelkonkurrenz Gewehr 300 m in Weisslingen zu schiessen, und zwar unter Berücksichtigung des vorgeschriebenen Schutzkonzeptes. Das Wetter machte jedoch zu Beginn nicht mit, denn Nebel verhinderte die Sicht auf die Scheiben bis um 10 Uhr. 12 Schützen, welche nicht so lange warten konnten, benutzten die zufällige Gelegenheit, das Programm auf dem naheliegenden Schiessstand Luckhausen zu absolvieren. 

Wir durften 55 Teilnehmer begrüssen, was etwas unter den Erwartungen ist. Allerdings gilt es zu berücksichtigen, dass der Anlass im Mai (Vorschiessen) und Juni (Hauptschiessen) hätte stattfinden sollen – also auf ein neues Datum verschoben werden musste. 
Wir bedanken uns beim SV Weisslingen für die vorzügliche Vorbereitung des Anlasses und die sehr freundliche Aufnahme in ihrem Schiessstand, wo alles perfekt vorbereitet war. 
Gewehr 300 m
Kat. A: 1. Peter Vollenweider (Illnau) 97; 2. Vreni Hollenstein (Tuggen) 95; 3. Paul Gantenbein (Uster) 92; 4. Peter Gubler und 5. Jean-Michel Péclard (beide Illnau) je 90. 7 Teilnehmer.
Kat. D: 1. Bruno Hauser (Volketswil) und 2. Adrian Hodel (Nürensdorf) je 92; 3. Fritz Kündig und 4. Fritz Lätsch (beide Russikon) je 90; 5. Gerhard Brütsch (Wetzikon) 89. 24 Teilnehmer.

Kat. E1: 1. Willi Zollinger (Porto Ronco) 97; 2. Georg Arzethauser und 3. Ursula Freitag (beide Mönchaltorf) je 91; 4. Heinz Bolliger (Volketswil) und 5. Robert Hiestand (Turbenthal) je 90; 6. Alessandro Crameri (Ebmatingen) 89. 22 Teilnehmer. 
Kat. E2

1. Peter Egg (Kloten) 92. 2 Teilnehmer
Komplette Ranglisten siehe kzsv.ch >Bezirke
Die Einzelkonkurrenz Pistole 25/50 m hat am 17. Juni 2020 in Pfäffikon stattgefunden.
Brigitte Koch, Sekretariat
