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Jahresschiessen 2020 der Zürcher Schützenveteranen 
Schiessplatz SA Zwillikermoos, Affoltern a.A.
Das Jahresschiessen der Zürcher Schützenveteranen fand dieses Jahr am Freitag, 2. Oktober (Vorschiessen) sowie am Freitag und Samstag, 16. und 17. Oktober (Hauptschiessen) auf dem Schiessplatz „Zwillikermoos“ in Affoltern a.A. statt. Am Hauptschiessen zeigten sich die Oktobertage von der herbstlichen Seite, bewölkt, regnerisch und etwas Sonne. Zudem herrschten an beiden Tagen relativ tiefe Temperaturen. Leider mussten wir eine markante Minderbeteiligung von 89 Schützen verzeichnen. Dazu beigetragen hat sicher auch die Corona-Pandemie. Der Auszahlungsstich wurde von 52.5 % der Schützen geschossen. 
Die Organisation des Jahresschiessens lag in den Händen der Schützenveteranen des Bezirks Affoltern a.A., einem Team von bewährten Schützen und Organisatoren verschiedener Anlässe. Der Präsident Anton Hauser und sein Team sorgten für einen reibungslosen Betrieb im Schützenhaus und in der Schützenstube.
Das Administrative, Standblattausgabe, Kasse und Resultaterfassung wird am Jahresschiessen seit Jahren vom Vorstand des KZSV erledigt. 
In der Kombi-Rangliste Kat. A Sport liegt Heinz Hug, 52, Ottenbach,  mit 143.3 Punkten (99 im Jahresstich) an erster Stelle. In der Kategorie D/E Ordonnanzgewehre siegte Walter Albrecht, 51, Riedt-Neerach, welcher mit 142.1 Punkten (97 im Jahresstich) an der Spitze der Rangliste steht. In der Kat. A/B 50 m gewann Izeir Amzai, 56, Wangen, mit 136.9 Punkten (92 im Jahresstich), in der Kat. C 50 m, siegte Paul Stutz, 55, Zwillikon, mit 136.0 Punkten (91 im Jahresstich). Auf 25 m steht als Kategoriensieger in der Kat. D Eduard Willi, 40, Glattfelden, mit 142.5 Punkten (96 im Jahresstich) an der Spitze der Rangliste, in der Kat. E gewann Toni Hauser, 47, Wädenswil, mit 147.0 Punkten (99 im Jahresstich). Herzliche Gratulation, auch den übrigen Kranzgewinnerinnen und Kranzgewinnern. 
26 Veteraninnen und Veteranen gewinnen den Silberzweig des VSSV für das erste Kranzresultat als Veteran und 16 Schützinnen und Schützen erreichten den 10. Kranz und kommen somit in den Genuss der Spezialprämie unseres Verbandes. Die Kranzquote lag dieses Jahr bei 71,71 %, etwas tiefer als im Vorjahr. 

Zum Schluss möchte ich allen Funktionären und Helfern ganz herzlich danken für ihren grossen Einsatz. Ein spezieller Dank geht auch an 

BO-Präsident Anton Hauser, an die beiden Standchefs Bruno Schneiter 300 m und Sepp Rogenmoser 50/25 m sowie auch an das Team der Festwirtschaft unter der Leitung von Peter Frutiger. 

Roland Greuter, Chef Jahresschiessen KZSV  
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