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VORSTANDSAUSFLUG 2023
Am 14. September durften wir bei herrlichem Spätsommerwetter die historische Waffensammlung der SIG besuchen (Schweizerische Industriegesellschaft Neuhausen am Rheinfall). Die Firma wurde 1853 als Waggonfabrik gegründet. Es handelte sich dabei um ein Industrieunternehmen, das gleich mit 150 Mitarbeitern ins Geschäft einstieg. Josef Hugentobler von der SIG Historischen Waffensammlung führte uns gekonnt durch die spannende Ausstellung mit rund 700 Exponaten aus 150 Jahren Waffenproduktion. Im Jahr 1860 entschloss sich die Eigentümerschaft der SIG, eine Waffenproduktion aufzuziehen; dies zu einem Zeitpunkt, als sich die Schweizerische Eidgenossenschaft um die Rüstung der Armee zu kümmern begann. Damit begann für die SIG eine einmalige Erfolgsgeschichte über die Herstellung von Flinten, Vorderladern, Hinterladern, Vetterli-Gewehren bis zu den Sturmgewehren 57 und 90. Ebenso erfolgreich war die „Karriere“ der SIG mit den Faustfeuerwaffen. Vom Stgw 90 wurden übrigens 450‘000 Exemplare an die Schweizer Armee verkauft. 
Nach diesem interessanten Besuch der historischen Waffensammlung ging es weiter ins Weingut Wiesendanger in Ossingen, wo uns der Juniorchef Reto als ausgebildeter Winzer durch die Kellerei führte. Der „Wümmet“ war bereits in vollem Gange, was die vom Weinberg gebrachten Traubenberge bewiesen. Eine gemütliche Weindegustation durfte natürlich nicht fehlen und wurde ausgiebig gekostet. 
Nachdem der Durst genüsslich gelöscht war ging es zum feinen  Nachtessen ins Restaurant Sternen – in Wangen ZH, dem Mittelpunkt vom Kanton Zürich.
Wir danken unserem Vorstandsmitglied Ruedi Schulthess herzlich für die perfekte Organisation des interessanten und gelungenen Vorstandsausflugs 2023. 
Brigitte Koch, Sekretärin

